UN MINION

Par Fabien - Collége Edouard Herriot - Lucé (28)

1) Utiliser le repére ci-joint pour placer les points suivants :

(-2.94; -2.65)
(-2.7;-2)
(-2.5;-1)
(-2.5;0)

A5 (-2.5; 1)
(-2.47 ; 1.63
(-2.39;2.26
(-1.97 ;5.17

A9 (-1.76 ; 5.54

A10 (-1.33; 6)

A11(-0.71; 6.32)

A12 (0.25; 6.37)

A13 (1.06; 6.26)

A14 (1.96; 5.68)

A15(2.23;5.22)

)
)

)
)
)
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A16(2.56; 2.15
A17(2.59;1.31
A18 (2.65;0.59)
A19(2.8;-0.2)
A20 (2. 85 -1.03)
A21(2.88;-2.05)
A22(3.2;-2.63)

1(0; 6.57)
2(0.31;7.1)
3(0.65;7.85)
4(0.97 ; 8.4)

BS (1.32;9.01)
B6(0;7.13)

B7 (0.05; 7.61)
B8 (0.15 ; 8.06)
B9 (0.37; 8.54)
B10 (0.57 ; 8.97)
B11(0.87; 9.55)
B12(-0.2; 6.84)
B13(-0.36; 7.35)
B14 (-0.57 ; 7.89)
B15(-0.88 ; 8.23)
B16 (-1.25; 8.65)
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C1(-0.49;0.13)
C2(-0.16;0.18)
C3(0.18;0.2)
C4(0.44;0.12)



C5(0.7;-0.05)
C6(0.88;-0.21)

D1 (-3.41; -4.08)
D2 (-3.59;-4.7)
D3 (-3.75;-5.31)
D4 (-3.8 ; -6.05)
D5 (-3.5;-6.57)
D6 (-3 ;-7)

D7 (-2.44 ; -6.34)
D8 (-2.65 ; -5.72)
D9 (-2.57 ; -5.12)

E1(3.79;-4.37)
E2 (4.12; -4.86)
E3(4.17 ; -5.46)
E4 (4.14;-6.13)
E5(3.79;-6.6)
E6 (3.24;-7.02)
E7 (3.08 ;-5.18)
E8 (3.11;-5.59)
E9 (2.95;-6.25)
E10 (2.66 ; -6.4)
E11(2.32;-6.71)
E12 (2.18;-5.05)
E13(2.18;-5.59)
E14 (2.11;-6.25)
E15 (2.45;-6.33)

2) Relier selon les instructions suivantes :
1. Relier les points A1 a A22 dans l'ordre
Relier les points B1 a B5 dans I'ordre puis B1-B6-B7-B8-B9-B10-B11 puis B1-B12—B13-B14-B15 et B16
Relier les points C1 a C6 dans I'ordre
Relier les points D1 a D6 dans I'ordre et D7 a D9 dans l'ordre
Relier les points E1 a E6 dans I'ordre , E7 a E11 dans l'ordre et E12 3 E15 dans l'ordre
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Bon courage !!
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